



УКРАЇНА
БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

47501 Тернопільська обл. м. Бережани, пл. Ринок 1, тел. (03548)2-14-46 факс 2-14-37 e-mail: mrada@ber.te.ua

Вих. № 957/03-12
від 21.06 2017 р.

*Про покращення стану
військово-облікової роботи*

КЕРІВНИКАМ

**структурних підрозділів міської ради
міських комунальних підприємств,
установ, підприємств та організацій що
розташовані на території Бережанської
міської ради незалежно від
підпорядкування та форм власності**

Бережанська міська рада інформує про те, що відповідно до "Плану контролю і надання методичної допомоги обласним військовим комісаріатам з питань організації та ведення обліку призовників і військовозобов'язаних у 2017 році", Комісією Сухопутних військ Збройних Сил України проведено перевірку стану та організації ведення військового обліку у військових комісаріатах Донецької та Херсонської області.

Метою перевірки ставилось перевірити реальний стан організації та ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників на території відповідальності військових комісаріатів, в органах влади та органах місцевого самоврядування та в установах, підприємствах та організаціях незалежно від підпорядкування та форм власності

Під час перевірки встановлено, що:

організація взаємодії з відповідними районними (міськими) військовими комісаріатами та військовими частинами з питань строків та способів звірвання даних карток первинного обліку призовників і військовозобов'язаних з обліковими даними таких органів, внесення відповідних змін та з питань проведення оповіщення призовників і військовозобов'язаних ведеться;

особи відповідальні за ведення військового обліку не призначені відповідними наказами керівниками перевірених органів місцевого самоврядування, об'єктів економки

документальне оформлення військово-облікових документів призовників і військовозобов'язаних ведеться з помилками;

бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час проводиться але документація з питань бронювання потребує поновлення;

контроль за виконанням призовниками і військовозобов'язаними, посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій встановлених правил військового обліку здійснюється в недостатньому обсязі;

взаємодія з військовими комісаріатами з питань строків та способів звірвання даних особових карток призовників і військовозобов'язаних з

обліковими даними районних (міських) військових комісаріатів, в яких вони перебувають на військовому обліку, внесення відповідних змін до них та організації проведення оповіщення призовників і військовозобов'язаних підтримується але потребує покращення;

У військовій частині - польова пошта В4067:

типова форма первинного обліку № П-2 "Особова картка працівника", затвердженою спільним наказом Держкомстату та Міноборони від 25 грудня 2009 р. № 495/656 у розділі II якої зазначаються відомості про військовий облік не заповнені;

повідомлення з військовими комісаріатами про прийом звільнення та зміни облікових даних не здійснюється;

звірка з військовими комісаріатами не здійснюється.

Філія "Херсонський річковий порт":

повідомлення з військовими комісаріатами про прийом звільнення та зміни облікових даних не здійснюється;

типова форма первинного обліку № П-2 "Особова картка працівника", у розділі II якої зазначаються відомості про військовий облік ведеться з незначними помилками;

З метою усунення виявлених недоліків під час перевірки у вказаних підприємств організацій та установ недопущення **ПРОПОНУЮ:**

1. Вивісити на видному місці (дошках надання оголошень, інформації тощо) Правила військового обліку згідно додатку до Постанови Кабінету Міністерств України від 07.12.2016 № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних»

2. Стан військового обліку привести до вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністерств України від 07 грудня 2016 року № 921.

3. Перевірити стан військово-облікової роботи на підпорядкованому підприємстві. Усунути вище вказані недоліки.

4. Про виконання заходів щодо усунення подібних недоліків інформувати Бережанську міську раду до 10.07.17 року.

Міський голова
Костишин 2-13-15



В.Я.МУЗИЧКА